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                                                                                                                                       ZÁŘÍ  2023  
MÍSTNÍ ZPRAVODAJ OBCE OUDOLEŇ

 

SLOVO STAROSTKY  
 

Vážení spoluobčané, 
     s odchodem letních prázdninových měsíců a návra-
tem do školních lavic se nám naskýtá možnost se na 
chvíli zastavit a zamyslet se nad krásami a proměnami, 
které nám přináší měsíc září. Prožijeme období pře-
chodu mezi teplým létem a chladnějším podzimem, ale 
také nás čekají události a aktivity, které obohatí naše 
životy. 
     Pro mnoho rodin znamená září návrat do školy. Žáci 
a studenti opět zavítají do školního prostředí, připome-
nou si prázdninové zážitky a zahájí nový školní rok. 
     Všem dětem, žákům a studentům posílám 
upřímná přání plná úspěchů, štěstí a naděje. Ať vám 
nový školní rok přinese mnoho radosti ze setkání 
s kamarády, s inspirujícími učiteli a novými po-
znatky. Nezapomínejte, že každý den je příležitostí 
pro nové objevy a učení se. Snažte se vytěžit ma-
ximum z každého okamžiku a vzít si z něj do života 
to nejlepší. Přeji vám silnou motivaci a odhodlání 
dosáhnout všech svých cílů a snů, ať už se týkají 
studia, sportu, umění nebo jiných aktivit. Největší 
pozornost si zaslouží prvňáčkové, které v naší škole 
slavnostně přivítáme v pondělí 4. září. Též nejmenší 
děti, které poprvé navštíví mateřskou školu. A neza-
pomenu ani na studenty 1. ročníků středních a vy-
sokých škol. Ať se vám na vysněných školách daří 
a máme v Oudoleni mnoho odborníků. 
     S příchodem podzimu začíná i doba sklizně. Zahrád-
káři mohou sklízet úrodu své práce – od plodů a 

 

Krásné 95. narozeniny oslavila paní Božena Halamová. 

Její životní cesta je plná vzpomínek, moudrosti 

 a krásných okamžiků. Přejeme Vám hodně zdraví 

a děkujeme za vzor, který jste nám ukázala svým životem 

naplněným láskou, odhodláním a prací. 

O prázdninovém provozu jsme „pracovali“ na školní zahradě. Foto: MŠ 
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zeleniny po květiny. Je to čas odměny za péči, kterou 
věnovali zahradě během jara a léta. Je pouze na nás, 
jak všechny dary přírody přijmeme a zpracujeme. Mů-
žeme z nich vytvořit lahodné dobroty, naplnit spíže, aby-
chom mohli v zimě na léto vzpomínat. I u nás je radost 
se na spoustu krásných zahrádek a záhonů podívat!  
     V září nás čekají také kulturní akce. 1. září promít-
neme pro všechny děti a jejich rodiče rodinný film Děti 
Nagana. 9. září se zástupci obce zúčastní tradičního 
klání zastupitelů v rámci akce Podoubravský víceboj 
2023 v Rušinově. V sobotu 30. září se můžeme těšit na 
zájezd Za krásami naší vlasti, tentokráte do Hluboké 
nad Vltavou a Temelína. 
     Přes léto byl chod obecního úřadu volnější.  Nejvíce 
času jsme věnovali přípravě na dokončení vodovodních 
přípojek na Čtvrtích. Svazek obcí Podoubraví nám 
chystá výběrová řízení jak na přípojky, tak na inženýr-
ské sítě ke stavebním parcelám. Řešíme projekt na re-
konstrukci školní kuchyně, objednali jsme konvektomat 
a robot, který již od tohoto školního roku usnadní práci 
kuchařky.  
     Během letních měsíců mě těšila velká návštěvnost 
našeho koupaliště. Děti i dospělí si dostatečně užili vod-
ních radovánek. Naopak mě trápil zvýšený provoz na 
komunikaci vedoucí naší obcí kvůli uzavírce státní sil-
nice. Jsem moc ráda, že nedošlo k žádnému neštěstí, 
neboť rychlost projíždějících vozidel rozhodně překra-
čovala rychlost povolenou v obci. Velkým problémem je 

opět parkování na obecních pozemcích kolem silnice, 
především kolem silnice na Slavětín, kdy není zacho-
vána dostatečná šíře pro průjezd vozidel v obou smě-
rech. Danou situaci jsem konzultovala i s dopravním in-
spektorátem Policie ČR. Byla bych opravdu ráda, 
abyste parkovali vozidla na svých pozemcích, neohro-
žovali bezpečnost chodců a neblokovali dopravu. Dě-
kuji. 
     Září je časem nových začátků, kdy si můžeme sta-
novit cíle a plány na nadcházející období. 
      Užívejte si první paprsky zářijového slunce a do-
přejte si okamžiky klidu či rozjímání.  
                                         Blanka Zvolánková, starostka

− Kontrola usnesení – usnesení jsou průběžně plněna.  

− Zastupitelstvo bere na vědomí další podklady k žá-
dosti o provedení stavby opěrné zdi z důvodu zame-
zení sesuvu půdy z pozemku a zabezpečení svahu.  

− Zastupitelstvo schvaluje, na základě žádosti, obnovu 
části obecní cesty na pozemcích p. č. 699 a p. č. 
696/8 v k. ú. Oudoleň za těchto podmínek: veškeré 
náklady budou hradit žadatelé, vytýčení cesty bude 
provedeno za přítomnosti zástupce obce, obec od-
souhlasí použitý zpevňující materiál, do 30. 6. 2024 
budou z lesa odstraněny pneumatiky navezené ža-
datelem.  

− Obec získala dotaci od Ministerstva zemědělství ČR 
ve výši 300 tis. Kč na opravu omítky kapličky. Termín 
ukončení realizace akce 30. 9. 2024. Zastupitelstvo 
schvaluje výběrovou komisi pro výběrové řízení 
ve složení: Mgr. Blanka Zvolánková, Pavel Veselý, 
Michal Blažek a schvaluje pověřit zpracováním vý-
běrového řízení Centrum společných služeb Svazku 
obcí Podoubraví, Chotěboř.  

− Zastupitelstvo schvaluje, na základě žádosti občanů, 
umístění laviček v aleji a v obci.   

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a schvaluje zápis 
v obecní kronice za rok 2022. 

− Zastupitelstvo schvaluje pronájem veřejného pro-
stranství na pouti v roce 2024 za poplatek ve výši 
4 000 Kč.                                                                                                                         

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a bere na vědomí 
průběh prací na akci Vodovod Čtvrtě.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s Rozpočtovým 
opatřením č. 9/2023. Rozpočtovým opatřením bude 
rozpočet na straně výdajů navýšen o 21 366 Kč, 

nejvyšší výdaj činí nákup nového počítače do obecní 
knihovny.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s pozvánkou na 
13. ročník Podoubravského víceboje v sobotu 9. září 
od 13.00 hodin v Rušinově. Obec bude reprezento-
vat: Mgr. Blanka Zvolánková, Veselý Pavel, Michal 
Blažek. 

− Zastupitelstvo schvaluje Dohodu o spolupráci 
v oblasti odpadového hospodářství mezi obcí 
a firmou RECYCLING kovové odpady a. s., 
Chotěboř, a pověřuje starostku podpisem dohody. 
Předmětem dohody je spolupráce na zajištění 
zodpovědného nakládání s využitelnými složkami 
komunálních odpadů na území obce. 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 23. 8. 2023 

 

 

 

 

Srdečně zveme všechny seniory 
na setkání a popovídání 

 

ČAJ O PÁTÉ 
Vždy první čtvrtek v měsíci v 17.00 hodin 

v pohostinství v kulturním domě. 
 

V pohostinství je možné si zakoupit občerstvení.  
 

Obec nabízí možnost svozu a rozvozu. 
 Zájemci se mohou hlásit vždy nejpozději  

ve středu před setkáním na obecním úřadě. 

 

 

 

 

 

P O Z V Á N K A 
 
 

na zasedání Zastupitelstva obce Oudoleň, 
které se bude konat ve středu 13. září 2023 od 
18.00 hodin v zasedací místnosti obecního 
úřadu.  
 Program: 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Žádost o zpevnění svahu 
4. Vodovod Čtvrtě - přípojky 
1. Závěrečný účet Svazku obcí Podoubraví 
2. Závěrečný účet Svazku obcí Přibyslavska 
3. Závěrečný účet Svazku obcí Plynofikace 

obcí Borovsko 
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− Zastupitelstvo bere na vědomí stav peněžních pro-
středků na účtech k 22. 8. 2023: 
ČSOB Poštovní spořitelna 1 366 564,97 
ČSOB, a. s.                           9 957 590,86 
Česká spořitelna, a. s.           1 059 113,42 
Česká národní banka    926 193,88 
Celkem                                13 309 463,13 Kč. 

− Zastupitelstvo schvaluje Dodatek smlouvy o dílo 
č. 16/2Q/2023 mezi obcí a firmou TeS, spol. s r. o. 
Chotěboř, týkající se změny lhůt pro předání 
dokumentace pro stavební povolení k projektu pro 
změnu užívání stavby školní jídelny pro ZŠ a MŠ, 
a pověřuje starostku podpisem dodatku smlouvy.  

− Různé - zastupitelstvo bylo seznámeno: 
▪ s protokolem o šetření výskytu zvýšené obje-

mové aktivity radonu v objektu ZŠ a MŠ Oudoleň. 
▪ s nabídkou komunikačního systému Munipolis. 
▪ s informacemi týkajícími se projektu „Ozelenění 

obce“. 
▪ s informacemi týkajícími se veřejného osvětlení 

v horní části obce.  
▪ s informacemi k provozní době na Poště Partner. 
▪ s termínem zasedání zastupitelstva ve středu 

13. 9. 2023 od 18.00 hodin. 

PRAVIDELNÁ KONTROLA VODOMĚRŮ 
        Prosíme občany o pravidelnou kontrolu vodoměrů. 
Pokud máte podezření, že je vodoměr nefunkční, na-
hlaste tuto skutečnost co nejdříve na obecní úřad. Za-
městnanec úřadu provede důkladnější kontrolu, pří-
padně výměnu vodoměru. Čím dříve bude problém 
identifikován a opraven, tím menší bude dopad na ko-
nečné účtování za vodu. Nelze narazit na nefunkčnost 
vodoměru až při zápisu spotřeby vody!! Děkujeme. 
 

SPREJEŘI V OUDOLENI ANEB JAK TOHLE 

MŮŽE NĚKOHO NAPADNOUT?? 
     V naší obci se objevili sprejeři. Ano, čtete správně. 
Nepochopitelné řádění pachatelů s rozprašovači barvy 
v ruce mezi 20. - 21. srpnem nejdříve odneslo nově zre-
konstruované koupaliště, zanedlouho poté byly zvláštní 
čmáranice nalezeny i na horní autobusové zastávce. 
     Celá záležitost byla ihned předána Policii České re-
publiky, která si vše zdokumentovala a už po vandalech 
pátrá. Navíc se v tomto případě nejedná o přestupek, 

nýbrž o 
trestný čin, 
za který hrozí 
mimo tučné 
pokuty i vě-
zení za po-
škození 
obecního 
majetku! 
     Je velice 
smutné, že si 
někteří jedinci potřebují něco dokazovat takovým způ-
sobem a neuvědomují si, co svým chováním způsobují.  
     Pokud jste náhodou viděli někoho podezřelého, 
neváhejte se obrátit na obecní úřad či přímo na Po-
licii ČR. 

HOLA, HOLA, ŠKOLA VOLÁ! 

      Školní rok 2023/2024 zahájíme v naší škole v pondělí 4. září 

2023 v 7.30 hodin. Prvňáčci si s sebou vezmou školní aktovku a obuv 

na přezutí, ostatní děti pouze obuv na přezutí a psací potřeby. Za-

hájení bude trvat přibližně do 8.30 hodin. 

      Pro zájemce budou už od 4. 9. zajištěny obědy, které si na tento 

den musí nahlásit předem, nejpozději v pondělí 4. 9. do 7.30 hodin 

ráno. V provozu bude i školní družina. 

     Provoz v mateřské škole byl zahájen v pondělí 28. srpna.  
 

     Hezký zbytek prázdnin všem!                               Vaše paní učitelky

 

P O D Ě K O V Á N Í 
 

Při příležitosti odchodu do důchodu 

patří naše poděkování  

paní Marii Janáčkové 

za její dlouholetou práci pro školu. 

Přejeme jí do dalšího života pevné 

zdraví a spokojenost  

v osobním životě.  
 

ZŠ a MŠ Oudoleň 

Obec Oudoleň 

VODNÉ 
      Ve dnech 18. - 22. září 2023 se bude na 

obecním úřadě vybírat vodné za období od 1. 1. 

do 31. 7. 2023. Vodné činí 30 Kč/m3. 

      Platbu je možné provést přímo na účet obce 

102703292/0300, 215945167/0300 nebo 

3655068309/0800 po zjištění částky vodného na 

obecním úřadě, variabilní symbol – číslo popisné.  

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA OUDOLEŇ 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE… 

, 
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Tomáš Etzler: NOVINÁŘEM V ČÍNĚ – CO JSEM 

TO PROBOHA UDĚLAL?  

     Autobiografická kniha Tomáše 
Etzlera mapuje dekádu jeho života 
v Asii, kde působil sedm let jako 
stálý zpravodaj České televize 
v Číně a pak tři roky na volné noze 
v Hongkongu. Během této doby 
připravil jen pro Českou televizi 
více než pět set reportáží a stovky 
živých vstupů ze všech čínských 
provincií a také z dalších dvanácti asijských zemí. To-
máš Etzler nepracoval v Říši středu jen pro ČT, ale také 
pro CNN, takže nabízí jedinečné srovnání práce pro 
státní televizi malé evropské země a pro globální zpra-
vodajský gigant. Kniha se nesnaží Čínu vysvětlovat či 
o ní poučovat, ale je spíše souborem lidských příběhů 
z každodenního života obyčejných lidí v komunistické 
zemi očima zahraničního zpravodaje. Svědectvím au-
tora, který se nebojí dokumentovat ani události, jež se 
vládnoucí komunisté snaží před světem skrýt. Něco, 
za co byl nesčetněkrát zadržen a obtěžován čínskou 
policií. Kniha je zejména v současné době palčivě 

aktuální a v mnohém napomáhá pochopit výzvy, se kte-
rými posilující totalitární Čína konfrontuje celý svět.    
     

Mélissa da Costa: VŠECHNO MODRÉ Z NEBE     
      Dvacetišestiletému Émilovi 
zbývají jen dva roky života a ví to. 
Lékaři nad ním vyřkli ortel před-
časné Alzheimerovy nemoci a on si 
přeje jediné: uniknout před nemoc-
nicí a lítostí své rodiny a přátel, vy-
dat se na cestu a setrvat na ní až 
do posledního dechu. Na inzerát 
hledá někoho, kdo by ho při tom 
doprovázel. K jeho vlastnímu pře-
kvapení dostane odpověď a se-
tkává se s tajemnou Joanne, mladou ženou, která nijak 
nespěchá s vysvětlením, před čím utíká ona sama. 
A tak začíná jejich putování, které čtenáře ohromí svou 
krásou. Každý kousek cesty, každé setkání s novým 
člověkem je příležitostí k objevování sebe sama. Nej-
různější emoce pronikají skořápkou Émilových bolestí 
a jemu (a nejen jemu) nezbývá, než hledat novou vnitřní 
rovnováhu i způsob, jak čelit nevyhnutelnému.  

Školní rok 1925 – 26: 
Počet děti v jednotlivých třídách byl 
tento: v I. třídě: 13 hochů a 11 dívek 
= 24 dětí, ve II. třídě: 14 hochů a 10 
dívek = 24 dětí, ve III. třídě: 22 hochů 
a 19 dívek = 41 dětí. V Oudoleni 49 
hochů a 40 dívek = 89 dětí 
Expost. slavět. 18 hochů a 25 dívek 
= 43 dětí. Úhrnem 67 hochů a 65 dí-
vek = 132 dětí.  

      Dne 16. dubna vykonal řid. učitel Řeřucha před-
nášku (veřejnou lidovou) „O radiofonii“ za přítomnosti 
asi 120 účastníků. Přednášku navázal na vykonané 

pokusy s elektřinou a sestrojení radiové stanice přijí-
mací vysvětlil na zhotovených náčrtech a diagr. Totéž 
uspořádal pro žactvo II. a III. tř. při hodině přírodozpytu.  
Dne 27. 3. 1926 vykonána v jednotlivých třídách t. ř. „Mí-
rová půlhodina“ spolu s oslavou památky naroz. J. A. 
Komenského.  
       V tomto školním roce podnikla zdejší místní školní 
rada tyto větší opravy: Dala zhotoviti dvě nová okna do 
III. třídy, zahradu a dvůr opatřila novým plotem, horní 
školu (čp. 108) pokryla eternitovou krytinou a dala vyko-
nati opravu stropu, zdí a oken v horní škole. 
  (V ukázce je zachována původní pravopisná úprava.) 

SEDM ZPRÁV Z VYSOČINY: RODÍ SE ROZPOČET 

KRAJE NA ROK 2024, NACHYSTÁNO JE DALŠÍ 

KOLO KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ, STĚHUJEME, 

OPRAVUJEME A BUDEME FANDIT 

BASEBALLISTŮM 
 

Jednou z nejdůležitějších zpráv je informace o pří-
pravě nového krajského rozpočtu na rok 2024. Roz-
počet nezná prázdniny, a tak už v době končícího 
léta začíná jeho pravidelné a pečlivé projednávání. 
Kde bude potřeba více uspořit, co si naopak vyžádá 
posílení anebo kam budou směřovat investice v ob-
lasti krajského majetku či infrastruktury, je úkolem 
krajské rady. Už teď lze prozradit, že Kraj Vysočina 
bude v roce 2024 hospodařit s vyrovnanými očeká-
vanými příjmy a výdaji. Štědrý bude v příštím roce 
opět Fond Vysočiny. Na podrobnosti a konkrétnosti 
nového rozpočtu si musíme ještě několik týdnů po-
čkat. Všechno totiž potřebuje svůj čas. 

Spustíme další kotlíkové dotace: 1. září 2023 od 
8 hodin začne Kraj Vysočina přijímat elektronická po-
dání žádostí o kotlíkové dotace nízkopříjmových do-
mácností. Do 23. srpna stihli kolegové z odboru regio-
nálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina objet 
15 největších měst našeho kraje a na informačních 
schůzkách poskytnout budoucím žadatelům odpovědi 
na jejich dotazy. Informace týkající se kotlíkových dotací 
poskytují školení odborníci i na telefonním čísle 564 602 
888 nebo na mailu kotliky@kr-vysocina.cz. Technickou 
podporu při potížích s vyplňováním elektronického for-
muláře žádosti je možné kontaktovat na telefonním čísle 
564 602 889. Pokyny, metodiku a všechny potřebné for-
muláře najdete i na adrese: www.kr-vysocina.cz, sekce 
Dotace a finance, Kotlíkové dotace, Aktuality. K rozdě-
lení je připraveno 103 miliónů korun, které vystačí na 
pokrytí více než 575 žádostí. 
Vybavíme prvňáky bezpečnými batůžky: Kraj Vyso-
čina letos opět obdaruje každého prvňáčka bezpečným 
batůžkem. Cílem je děti upozornit na rizika spojená 

HISTORIE – PAMĚTNÍ KNIHA OBEC 

  

NÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 

 

OBECNÍ KNIHOVNA OUDOLEŇ - NOVINKY 

  

NÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA – SLOVO HEJTMANA 

 

mailto:kotliky@kr-vysocina.cz
http://www.kr-vysocina.cz/
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nejen s cestou do školy, ale i na ta, která se mohou ob-
jevit třeba v přírodě. Řada dětí se bude ve svém městě 
nebo obci poprvé pohybovat bez doprovodu dospělých. 
V každém z 5 600 batůžků kromě reflexní vesty, kterou 
prvňáci využijí při cestě do školy, ale i odpoledne na 
kole, najdou děti cyklistickou lékárničku, pracovní sešit 
Ferda v autoškole a školní potřeby včetně boxu na sva-
činu anebo rozvrh školních hodin. 
Nakoupili jsme energie: Pro rok 2024 má kraj i jeho 
příspěvkové organizace zajištěné dodávky plynu 
i elektřiny. Už během prázdnin se Kraji Vysočina poda-
řilo najít dodavatele energií na příští rok pro úřad i de-
sítky krajských institucí. Střední školy, nemocnice, do-
movy pro seniory i ústavy tam mohou pokračovat v pří-
pravách rozpočtů bez improvizací, s jasnými čísly. 
Začínáme s opravami Hradu Kámen: Z důvodu pláno-
vané generální rekonstrukce bude od září po dobu mi-
nimálně 3 let uzavřen Hrad Kámen. Kraj Vysočina ob-
jednal nejen nové expozice, ale plánuje dát hradu novou 
fasádu. Uzavření větší části areálu hradu využije Kraj 
Vysočina,  jako  vlastník  památky,  k výstavbě  zcela 
nového návštěvnického centra. Návštěvníci mohou 
i  v době rekonstrukce využívat prohlídky již opravené 
hradní kaple Panny Marie Bolestné. 

Zaměříme se na nemocnice: Před koncem prázdnin 
začalo velké stěhování v Nemocnici Pelhřimov. V nově 
postaveném Pavilonu péče o rodinu najde důstojné zá-
zemí nejen dětské oddělení, porodnice, neurologické 
oddělení, ale přestěhují se sem také například dětské 
odborné ambulance, urologická ambulance a lékařská 
pohotovostní služba pro děti a dorost. Stavba nového 
pavilonu trvala 2,5 roku, Kraj Vysočina přišla na téměř 
600 miliónů korun, zhruba 120 miliónů korun stojí odpo-
vídající moderní vybavení. S realizací stavby pomohly 
i 50milionová dotace na energetická opatření z OP Ži-
votní prostředí a 50milionová dotace z Nadačního fondu 
Dietra Morszecka.  
Nezapomínáme na sport: Kraj Vysočina je partnerem 
jedné z nejočekávanějších sportovních událostí roku – 
Mistrovství Evropy v baseballu mužů. 24. 9. až 1. 10. 
2023 se bude hrát nejen v Ostravě, Brně a v Praze, ale 
také u nás na Vysočině. Skvělou diváckou atmosféru 
můžete na vlastní kůži zažít v Třebíči, kde se v areále 
Na Hvězdě odehrají zápasy skupiny B.  
 

Další zprávy z kraje Vás čekají opět za měsíc.  
 

                      Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KULTURA – INZERCE - FOTOOKÉNKO 

 

 

 

 
ŽIVOTNÍ  JUBILEUM 

 

V měsíci září oslaví výročí narození: 
 

Jaroslav Ondráček, Oudoleň 153 

Petr Tonar, Oudoleň 33 

Jana Bačkovská, Oudoleň 135 

BLAHOPŘEJEME! 
 

Oznámení Ředitelství 
Základní školy 

 a Mateřské školy 
Havlíčkova Borová 

 
 

       Ředitelství Základní 
školy a Mateřské školy 
v Havlíčkově Borové 
oznamuje svým žákům, 
že zahájení nového 
školního roku 2023/2024 
proběhne v pondělí 
4. září 2023 od 7.30 
hodin. Všichni žáci si při-
nesou přezůvky, blok 
a psací potřeby. Vy-
učování první školní den 
potrvá do 9.00 hodin. 
 

Ve dnech 18. - 22. září 
 

pondělí, středa: 7.30-17.00 hodin 

úterý, čtvrtek, pátek: 7.30 – 11.30 hodin 

bude probíhat v zasedací místnosti obecního úřadu 

 

Příjem věcí ve dnech 11. – 13. září 
Vše označené cenou a značkou, včetně seznamu  

všech rozepsaných kusů s cenami. 
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OUDOLEŇSKÝ STOLNÍ TENIS  

PO 8 LETECH OPĚT REGISTROVÁN 
 

      Přípravu na nadcházející ročník jsme si zpestřili přátelákem 
s hráči Jitkova. V sestavě Standa Moravec, Tomáš Benc, Vojta 
Zvolánek a Milan Chvojka jsme soupeře zdolali 14 : 8.       MCH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SKVĚLÁ REPREZENTACE 

SDH OUDOLEŇ  
 

      Na start 19. ročníku 
cyklistického závodu OKOLO 
LIBICE 2023 – Memoriál Josefa 
Dymáka se v sobotu 26. 8. 2023 
postavil také zástupce SDH 
Oudoleň pan JAROSLAV 
POLÍVKA. 
      A skvěle reprezentoval, 
klobouk dolů. Jako nejstarší 
účastník se, v 76 letech, umístil 
na 146. místě z celkových 175 
účastníků. Náročnou trasu 
v délce 30 km zdolal v čase 
1:30:15. GRATULUJEME! 

 

Foto: Petra Smutná 
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PLÁNOVANÉ AKCE 

1. 9.  Kino: DĚTI NAGANA Obec 

7. 9.  Čaj o páté Obec 

9. 9.  Podoubravský víceboj Rušinov Obec 

11. – 13. 9. Příjem věcí do bazárku Obec 

13. 9. Zasedání zastupitelstva Obec 

18. – 22. 9. Bazárek Obec 

18. – 22. 9. Vodné  Obec 

27. 9. Výdej věcí z bazárku Obec 

30. 9. Zájezd Za krásami naší vlasti SDH 

 

VÍTÁME  MIMINKO 
 
 

Vítáme mezi námi 

Viktorii Ondráčkovou, 
narozenou 1. 8. 2023. 
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